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Procès-verbal de l’assemblée générale des parents du jeudi 
18 septembre 2025 

 
 

1. Mot de bienvenue de la direction (M. Lemire)   
 
Mme Lemire souhaite la bienvenue à toutes et tous et dresse les grandes lignes de la 
situation de l’école.  
 

2. Nomination du Secrétaire d’assemblée (M. Lemire)   
 

Emmanuelle Breton est nommée secrétaire d’assemblée.  
 

3. Adoption de l’ordre du jour (M. Lemire)   
On ajoute au point 5 la présentation du Centre communautaire Radisson  
 
Proposé par : Ermélinda Braka 
Secondée par : Stéphanie Renaud-Beaudin 
Adopté à l’unanimité 
 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 19 septembre 2024 (Mme Lemire)   
 
Lecture est faite du procès-verbal. Le procès-verbal est ensuite adopté tel que rédigé. 
Proposé par : Aurélie Pouteau 
Secondée par : Sophie Brière 
Adopté à l’unanimité 

 
5. Notre partenaire le Centre de réadaptation Marie-Enfant (D. Héroux) 

 
Mme Héroux explique le partenariat que le CRME a avec l’école et les services offerts 
aux élèves.  
Mme Choukroun explique les activités que le Centre Radisson offre les fins de semaine et 
pour l’Après Joseph-Charbonneau et celles en collaboration avec l’école.   

 
6. Fonctions du Conseil d’établissement (CÉ) et de la représentante au Comité central des 

parents (CCP) (S. Brière) pour l’année scolaire 2024-2025. 
 
Mme Brière rappelle les principales fonctions du Conseil d’établissement et le rôle 
important des parents qui en sont membres. Elle résume aussi les fonctions du Comité 
central des parents. 
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7. Élections des membres au Conseil d’établissement et au Comité central des parents 
 

1. Élections des parents aux postes réguliers et aux postes substituts du CÉ :  
 
Sont élues par acclamation pour 2 ans : Mme Elminlinda Braka et Mme Valérie 
Ouellet. 
 
Vont poursuivre leur mandat pour une 2e année : Mmes Sophie Brière, Christina 
Manuel et Stéphanie Renaud-Beaudin. 
 
Sont élus par acclamation comme substituts pour un an : Mme Eugénie Côté-
Robitaille et Mme Nancy Harnois. 
 

 
2. Élections, parmi les parents élus dans les postes réguliers, du représentant au Comité 

central des parents et du substitut.  
Est élue par acclamation Mme Sophie Brière. Mme Sophie Brière poursuivra pour le 
moment au Comité de parents.  

 
8. Formation de l’Organisme de participation des parents (OPP) (M. Lemire)   

 
1. Explication des fonctions de cet organisme 
2. Décision de formation 

a. Nom de l’organisme 
b. Règles de fonctionnement (nombre de parents, nombre de réunions…) 

3. Mise en candidature 
Aucune mise en candidature 

4. Élections des parents 
L’OPP ne sera pas constitué cette année. 

 
9. Mot de la fin (Mme Lemire)   

 
Mme Lemire félicite les parents élus au Conseil d’établissement et Mme Breton présente 
le personnel enseignant. Tous sont invités à poursuivre la soirée avec la rencontre des 
titulaires des élèves. 
 

10. Levée de l’assemblée (Mme Lemire)   
 
Levée de l’assemblée à 19h00.  

 

 


